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Vprašanja in pobude članov občinskega sveta ter odgovori na vprašanja in pobude, podani na 21. 

redni seji Občinskega sveta Občine Trzin, z dne 11. 3. 2026 

 

 

1. Petra PODGORŠEK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

Povabi prisotne, da si v svojem koledarju zabeležijo datum 15. 5., to je petek, ko bo slavnostna 

akademija Občine Trzin. Želi si udeležbe. Zaenkrat naj si samo shranijo datum in tudi vsi ostali, ki 

spremljajo sejo. Več bo pa verjetno na naslednji seji oziroma ob uradnem vabilu. 

 

Župan dopolni, da gre za občinski praznik in zato za dogodek, ki ga ni za zamuditi.  

 

 

2. Anton PERŠAK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

Glede na to, da so čez 10 dni državne volitve, ima vprašanje, če se je kaj razmišljalo o tem, da bi se 

pripravilo kakšno soočenje s kandidati s tega območja? Če ne, če bi se mogoče vseeno s kom 

pogovorilo o določenih zadevah. Na primer, za trzinsko obvoznico obstaja nek plan, ampak, da bi 

se vendarle skušalo koga malo animirati o tem pogledu in mogoče še kaj. 

 

Župan meni, da je to sicer zanimiva pobuda. Trzin na tem področju mogoče malo izvisi. Dogodki se v 

glavnem centralno bolj dogajajo v Domžalah. Nekaj so se že obračali nanj in upa, da se bodo še kaj, 

da bo skušal to spet nekako razložiti. Pereče teme je pa že predstavil vsakomur od kandidatov, ki so 

se obrnili na občino. Nekako je imel v mislih, če bo sploh interes seveda, da bi kar centralno povabil 

vse na neko srečanje, predvidoma v naslednjem tednu, ker potem so tako že volitve. Pobuda je 

dobra, bo pa še videl, predvsem je odvisno od zainteresiranosti, ker do sedaj sta se odzvala le dva.   

 

 

3. Dunja ŠPENDAL /Lista za trajnostni razvoj Trzina/: 

Predlaga, da se naslednje leto, preden bodo razpisi zunaj, predsedniki društev sestanejo in naredijo 

kakšno skupno prireditev, da ne dela vsak zase in da je denar razdrobljen in se ljudje potem manj 

udeležujejo. Ravno sedaj je opazila, da je bila v tem mesecu neka zadeva, ker včasih je bil koledar 

in so se malo več o tem pogovarjali. 

 

Ker župan ravno pozna situacijo in ve, o čem je govora, bo podal nekaj pojasnil. Težava je, ko se 

pojavita dva dogodka na isti dan. Za ta dogodek je bilo res mišljeno, da je v redu, ker gre za 

profesionalni teater, ki je prišel gostovat v Trzin, da je bil prestavljen na petek, ker je bilo računano, 

da na predvečer praznika, bo pa prireditev za 8. marec. Kaj je največja težava? Pred leti je g. Erčulj 

skušal to peljati. Včasih je bila celo tiskana izvedba. Društva so se sestala proti koncu leta in vsak je 

napovedal neke svoje dogodke. To je bilo pred 15 ali več leti. Največja težava je bila, da se je na 

koncu izkazalo, da če je bilo 20 % dogodkov res narejenih na tisti datum, je bil to že manjši čudež. Pri 

dveh največjih dogodkih ni bilo težav. Če je govora o na primer TrznFestu, se je vedelo, da je na ta in 

ta vikend. Zdaj pa je vprašanje, ravno pri TrznFestu, ali bo v zadnjem tednu avgusta ali bo v prvem 
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tednu septembra. Odvisno je od tega, kako se bo dalo dobiti izvajalce, predvsem glasbenike. Sejma 

na žalost ni več, za ostale dogodke bi pa mogoče šlo. Ampak, ko gleda to predstavo, bi bila na 

začetku, če bi se dogovarjali januarja ali takrat enkrat, še vedno mišljena na soboto, vendar, ko 

izvajalec ne more, se pa prestavi. Mogoče bi šlo, če bi bila neka živa, na primer Viber skupina, ali kaj 

podobnega, samo če bodo vsi sodelovali. V šoli imajo Viber in dobro deluje, vsak napove naprej, ko je 

pa gotovo, pa doda kljukico, da je dogodek potrjen. 

 

Vključi se Petra PODGORŠEK /Lista za trajnostni razvoj Trzina/, ki meni, da bi bila to mogoče spletna 

stran. Zagotovo so digitalni materiali bolj primerni. Mogoče ne toliko datumsko, kot da bi bilo vsaj v 

kateri mesec pade. Za TrznFest je sicer župan ravno dal primer, da bo lahko avgusta ali septembra, 

vendar vseeno, če ljudje vsaj malo predvidevajo, kdaj so kakšne prireditve ali da se več društev skupaj 

organizira za kakšno prireditev, ker se opaža in je tudi slišati iz večih društev, da je tudi problem 

prostovoljstva, kar vzročno pomeni, da težko organiziraš nek dogodek kakovostno. 

 

Župan razume pobudo. Se bo poskušalo kaj v tej smeri narediti, sestanek pa tako ali tako ni slaba 

ideja. 


